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Evotnta 3: ZXESLAoHO6G OLKOTOUPLGHOG

Acknon1-Zevaplo (1 wpa)

Kdavte pla Alota pe ta evéLagepopeva pepn oag, eAv BEAeTE va EeKLVNoETe Eva
TAELSLWTLKO YpAPELD TIOU TIPOCYPEPEL EKEPOPEC TTapatpnong ayplag {wrig oto
NEeTAA,;

(n €pguva Ba mpemeL va eival tepinou 20 Aemta pe peta ano 40 Aemta Kkowng xprnong)

Acknon 2 - Word cloud (15 Aentta)

OL paBbnteg Ba mpemel va urtoArouv AeEeLg tou cuoyetidouv pe "tL cupBalvel otav
OKEPTEOTE TOV AVTIKTUTIO Ao TNV TOUPLOTLKN SpactnpLotnta;”

OL CUPPETEXOVTEG UTIOPOUV VA UTIOBAAOUV AEEELG ) CUVTOMEG (PPACELG TTou Ba
gpavidovtal wg CUVVEYO, ETTILONUALVOVTAG TLG TILO CUVNBOLOPEVEG ATIAVTIOELG.

Aoknon 3 - MpowOnNGN MAKETOU OLKOTOUPLGHOU (30 Aemttd)

OL paBnteg MPETEL VA SNPLOUPYICOUV SLAQNPLOTLKEG KAUTIAVLEG TTIOU SELXVOUV TLG
TITUXEC BLwoLpOTNTAG TOU TIAKETOU OLKOTOUPLOHOU

Aoknon 4 - Eva cupoUALo cuvepyaciag (1 wpa)

‘Evag GUAAOYLKOG Ttivakag OTIou oL pabnteg ymopouv va dnuoctevouy tapadslypata
BLwolpwv Ta&LldLwv 0LKOTOUPLOPOU aATO TN XWPA TOUG ) amo OA0 ToV KOGHO.
AkoAouBnog oculrtnon peta.

H uttootrplén tng Eupwaikrg ETLTPOTING yLa TNV TTapaywyr autrg tng €k8oong 8V ouvloTd
€YKPLON TOU TEEPLEXOHEVOU, TO OTOLO AVTLKATOTTPLZEL POVO TLG aMOWELG TWV CUYYPAPEWY, Kal N EmLtporr| Sev pmopet va eival
Bewpeitat ueLBUVOG yLa OTIOLASATIOTE XPr oM TIOU UTIOPEL VA YIVEL TWV TTANPOPOPLWV TIOU TEPLEXOVTAL OE QUTO.




